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ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 213 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC 12 

Đề bài 

Tiến hoá văn hoá là gì? Loài người ngày nay còn chịu sự tác động của các nhân tố tiến 

hoá sinh học hay không? Giải thích. 

Lời giải 

Tiến hoá văn hoá là khả năng thích nghi của con người có được là do học tập truyền từ 

người này qua người khác qua tiếng nói và chữ viết. Con người ngày nay vẫn còn chịu 

sự tác động của tiến hoá sinh học. Vì trong điều kiện không có nhiều thay đổi thì tiến 

hoá nhỏ vẫn xảy ra đối với mọi sinh vật 
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